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Problema 1. Decide de manera razonada si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.

(i) Existe una única (salvo el orden de los bloques) matriz de Jordan J ∈ Mat4×4(R) cuyo polinomio

mı́nimo es mJ = (x− 1)(x− 2)2.

(ii) Si A ∈ Mat4×4(R) tiene polinomio caracteŕıstico pA(x) = (x2 − 4)(x2 − 2x + 5), entonces existe una

matriz invertible P ∈Mat4×4(R) tal que

P−1AP =


2 0 0 0

0 −2 0 0

0 0 1 −2

0 0 2 1



Problema 2. Considera la siguiente matriz, cuyo polinomio caracteŕıstico es pM = (x − 2)4 [no hace falta

que lo calcules].

M =


1 0 0 −1

−1 2 0 −1

0 0 2 0

1 0 0 3


Encuentra:

(i) Una forma de Jordan JM para M .

(ii) Una base de R4 con respecto a la cual la aplicación lineal R4 −→ R4 cuya matriz con respecto a la

base estándar es M tenga matriz JM .

(iii) El polinomio mı́nimo de M .


